
Procès-verbal de la Réunion de la 

CDTT du 13/10/2009 à 

Strasbourg 

 
 
Sujets à l'ordre  jour 

 
 Liste de Présence 

 Adoption du PV de la réunion du 07/09/2009 

 Fédéraux Vétérans du 24 et 25/10/2009 

 Individuels Départementaux Adultes du 18/10/2009 

 Bilan de la réunion de la CFA du 19/09/2009 

 Préparation du Tournoi de la CDTT du 11/11/2009 

 Point Financier 

 Point Technique 

 Divers 

 

 

Le Président ouvre la  séance à 20h15 en souhaitant la bienvenue aux membres de la CDTT présents tout en 

remerciant le club SOGS AVENIR qui nous reçoit ce jour. 

 

Liste de Présence 
 
Présents: Jean-Pierre VOLTZENLOGEL - Maurice WENDLING - Charles ZELLHOEFER - Edith WENDLING -   

Christine ROMPEL -– Mireille VOLTZENLOGEL – Liliane SIEFFERMANN - Alfred MOSCHEROSCH   

 

Excusés : Sandrine ELLES - Gilbert ELLES - Pascal HAHN - Renée BACHMANN - Marc BIRGEL - 

    Robert GSTALTER  

 

Absent :   ELLES Viviane –Bruno GEISS 

 

Le P.V. est rédigé ce soir par Christine car Edith ne se sent plus capable d’effectuer cette fonction suite aux 

différentes critiques et aux récents échanges de mails suite à la demande de Renée BACHMANN concernant les 

fédéraux vétérans. (Voir la remarque : Cela me donne l’impression que le PV est une tribune et non un compte 
rendu….) 

Jean Pierre remercie Christine de prendre la fonction de secrétaire de séance pour ce soir. 

 

Adoption du P.V.de la réunion du 07/09/2009 

 
Le PV du 7 septembre est adopté en ajoutant le texte suivant : (à la demande de Gilbert ELLES) 

Concernant les épreuves fédérales : Nous avons convenu qu’il fallait s’organiser différemment et anticiper largement 

le travail en groupe pour le déplacement de mai à Lambézellec. 

 

Fédéraux Vétérans du 24 et 25 octobre 2009 

 
La plaquette a été envoyée dans les clubs reprenant toutes les informations nécessaires au déplacement à Limay.  

 

Compte tenu de la contestation de Renée Bachmann dans la composition des doubles faite par Edith, Charles 

confirme que la demande de jouer en double dame avec Renée vient de Christine Moritz. Par conséquent le JA ne 

peux rien changer. Jean Pierre précise que quand une demande est ainsi faite on peut raisonnablement conclure qu’il 

y a eu concertation …visiblement cela n’a pas été le cas…. 

 

Pour info il était prévu au départ 16 personnes dans le bus en finalité nous arrivons au nombre de 21 personnes en 

tout. 
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Jean Pierre précise qu’il va prendre livraison du stock des maillots commandés chez EQUIP SPORTS et il demande 

qui va s’occuper de gérer ce stock. Edith précise qu’en ce qui la concerne comme elle ne s’occupe plus des 

déplacements aux fédéraux elle ne prendra plus cette gestion. Liliane est d’accord de s’en occuper et Jean Pierre lui 

amènera les maillots à INGWILLER Dimanche prochain lors des départementaux. 

 

Charles ZELLHOEFER accepte ce soir le rôle de responsable de délégation et Liliane préparera le dispatching des 

maillots que Charly emportera dans le Bus. 

 

Les fédéraux Vétérans représentent : 125 participants, 202 engagements, 36 clubs et 11 délégations. 

 

 

Individuels Départementaux Adultes du 18/10/2009 

 
Représentant 102 joueurs pour 166 engagements issus de 11 clubs. 

 

 

Bilan de la réunion de la CFA du 19/09/2009 

 

Mireille fait un bref résumé : 

 
� Le club Lorrain ASP LONGLAVILLE ne comporte plus de section tennis de table, cependant  les anciens de 

la section ont créé un nouveau club : le TT LONGLAVILLE dont le président est Marc MONTANARI. 

 

� Un référentiel d’entraineur spécifique TT, réalisé par Sylvie et Bernard GIODA en collaboration avec 

Sandrine ELLES a été validé et sera à disposition prochainement selon un moyen à définir. 

 

� Un véritable travail de fourmi est effectué par Jacques ANDRE, membre de la CFA afin de rechercher au 

niveau national de nouveaux clubs. Il a eu déjà d’excellents contacts. 

 

� Le stage de sélection CSIT « jeunes » se déroulera à Tarbes du 27 au 31 octobre 2009 et réunira 10 

stagiaires dont 3 originaires des clubs de Dettwiller (Mathilde DORN et Romane FEIDT) et Zutzendorf 

(Myriam BOESINGER) et 4 encadrants dont Sandrine ELLES, Marc BIRGEL et Gilbert ELLES. 

Jean Pierre précise que le C.D. est sollicité pour une subvention pour la participation restant à la charge 

des stagiaires. 

 

Dates et lieux à retenir : Les fédéraux vétérans en 2010 à St Brieux - Cotes D’Armor 

     Les fédéraux équipes en 2011 à Longlaville - Lorraine 

          Les fédéraux vétérans en 2011 à Lingolsheim - Amitié 

 

 

 

Préparation du Tournoi de la CDTT le 11/11/2009 

 
La CDTT attend la participation nombreuse des clubs il est rappelé que ce tournoi sert notamment à financer les 

déplacements aux fédéraux. 

Un rapide tout de table est fait seront donc présents : 

- Maurice et Mireille à la table d’arbitrage (assisté par Gilbert BILLEREY) 

- Edith fera la Caisse 

- Christine, Liliane, Charly et Alfred seront également présents (nous auront également l’aide de l’épouse 

d’Alfred) 

Gilbert ELLES, Viviane ELLES et Jean Pierre seront aux assises nationales et internationales du sport à SAINT 

ETIENNE pour représenter les instances départementales et régionales. 

Les autres membres de la CDTT soit  participeront au Tournoi comme joueur soit ne seront pas là. 

 

Point financier 

 

Nous disposons à ce jour d’un solde de 5112.11 euros. 
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Point Technique 

 

Un démarrage très difficile du championnat pour le secteur Nord suite à l’homologation tardive des licences 

entraînant des reports de rencontres. 

 

On confirme que les licences de l’ US Egalitaire à ce jour sont en règle. 

 

Le championnat jeune pour le secteur Nord se compose de : 

 

� 9 équipes cadets 

� 7 équipes benjamins 

� 11 équipes minimes (22 journées de championnat) 

 

Pour le secteur Strasbourg : 

 

� 2 équipes juniors 

� 2 équipes cadets 

� 1 équipe minimes 

 

Donc pas de championnat réel sur Strasbourg les 2 clubs concernés se consulteront pour faire jouer la 

seule rencontre (junior). 

 
A ce jour 352 licences sont homologuées. 
 

 

Point Divers  

 

Les fédéraux NC et Toutes Séries à Strasbourg le 13 et 14 février 2010. 

� Le dossier de demande de  salle a été déposé à la ville avec tous les justificatifs la réservation a été 

confirmée. 

� Les repas ont été confirmés auprès du Restaurant de la Cité Administrative (repas à 12 euros hors taxes 

soit 12.66 TTC.) 

� BRAWO a été contacté par mail et a répondu favorablement 

� La demande de buvette a été envoyée. 

� Le matériel de la buvette (tables, bancs…) sera prêté par le fournisseur de boissons de l’USO. 

� Les tables seront prêtées par  la SUS et le matériel sera acheminé par la ville 

� Une réunion préparatoire (Ville, concierges) aura lieu au gymnase dès le mardi 3 novembre. 

� Viviane a pris des contacts pour les cadeaux. 

� Le budget prévisionnel est en cours de réalisation 

� Le dossier des secouristes est en cours. 

 

 

   Fin de la réunion à 23h50 et le prochain rendez vous est au 

18 novembre 2009 
 
 

 
 

 

 Le Président                         Secrétaire de séance   
Jean-Pierre VOLTZENLOGEL                Christine ROMPEL 


